



JP:

?? JAKÁ JE ??

?? LÁSKA ??

.. SEM TAM.. ČERNÁ, RUMĚLKOVÁ, ČI BLONDÝNA ..

..

?? LÁSKA ??

!! JÓ.. LÁSKA :-) !!

.. KRÁSA I JEJÍ.. "ZEVNITŘ: VYCHÁZEJÍ"..

TAK: HATHA JÓGA PRAVÍ..

~*~

18.11.2022..TÉMA: PREZIDENTSKÉ VOLBY DO OFFICO ÚŘADU PREZIDENTA ČR.. / JP: POVAŽUJI ZA POBUŘUJÍCÍ, S OHLEDEM NA DLOUHODOBĚ.. PO CCA 27 LET PROVOZOVANÝ FAŠISMUS VŮČI LIDU ČR ZE STRANY POLITICKÉ SFÉRY ČR, V IGNORANCI K TOMU VŠECH, KDYŽ TI Z NICH K TOMU DOPOSUD, SE UCHÁZEJÍ O TENTO POST.. VOLEBNĚ. POVAŽUJI TO ZA NESTOUDNOU DRZOST. KTERÁ OVŠEM JE.. BÝVÁ PRÁVĚ FAŠISTŮM/FAŠISTKÁM NOVODOBÝM VLASTNÍ. NENÍ SKAUT TEN VŽDY, KDOŽ TO O SOBĚ ŘÍKÁ.. ANI KŘESŤAN(KA), ANI BUDDHISTA(TKA).. ROZHODUJÍCÍ JSOU ČINY.. TEĎ.. NE AŽ NĚKDY SLIBOTECHNOVĚ SE TIŠE DÍVAJÍC TAKŘKA 30 LET NA MNOHO ZTRÁPENÝCH, ZMAŘENÝCH.. OSUDŮ, ŽIVOTŮ.. TITO NÁM ŘÍKAJÍ SVOU VOLEBNÍ KANDIDATUROU, ŽE ZA PREZIDENTSKÝ PLAT MOŽNÁ NĚKDY POHNOU TROCHU BRVOU.. A ŽE SE NEMUSEJÍ NIKOMU Z NIČEHO Z POVÍDAT, ZODPOVÍDAT.. NO, JAK PRAVÍM.. TITO JSOU ZTĚLESNĚNÁ SPOLU_FAŠISTICKÁ DRZOST S AROGANCÍ V JEDNOM.



.. 20.11.2022..TÉMA: REGULAČNÍ POPLATKY VE ZDRAVOTNICTVÍ / JP: COPAK SE ASI DĚJE S TĚMI, KDOŽ NA TO NEMAJÍ PENÍZE..., JAKO například V ČR STATISÍCE LIDÍ V BYTOVÉ NOUZI, BEZDOMOVCI??!!! KUBKU A SPOL??!!! PŘEDHAZUJETE JE UVEDENÝMI POPLATKY AUTOGENOCIDNÍ VYMAHAČSKO EXEKUTORSKÉ FAŠISTIC MAFII !!!



21.11.2022..TÉMA: "RODINA" V POŘADU KAROLÍNY KOUBOVÉ.. / JP: JAK JE VŮBEC MOŽNÉ, ŽE MÁME TAKOVÉHO SENILCE, JAKÝM SHLEDÁVÁM HOSTA POŘADU ČUNKA, COBY SENÁTORA ČR??!!!! ČUNĚK OBHAJUJE, VEHEMENTNĚ, CONTROLING LIDU PROSTŘEDNICTVÍM INSTITUTU 'MANŽELSTVÍ', KTERÝ ZNEUŽÍVÁ KGB/FAŠISTICKÝ STÁTNÍ APARÁT ČR K AUTOGENOCIDNÍMU FAŠISTICKÉMU RUJNOVÁNÍ I DEMOGRAFICKY EKONOMICKO LIKVIDAČNĚ V KARTEL MAFIJNÍM SPOLČENÍ S FAŠISTICKOU EXEKUČNÍ MAFIÍ, KTEROU SPOLU VYTVOŘILI. VIZ:..,AUTOGENOCIDA.CZ"

~

22.11.2022..TÉMA: 5.KOLONA V ČR??, PUTINISMUS V ČR ?? / JP: BÁRO_TACHECÍ, ROZHLASE.. ZA NECHEJTE HLEDÁNÍ HOGO_NÁZVŮ.. **JDE O PROSTÉ FAŠISTIC_KŘIVÁCTVÍ, O SVINŠTVÍ.. V JEHO RŮZNÝCH PROJEVECH. I NEPROJEVECH.. ZEJMÉNA VIDITELNÝCH NA ČESKÉ POLITICKÉ A MEDIÁLNÍ, WEB_MEDIÁLNÍ SFÉŘE A NA SFÉŘE PROVIDERŮ SOCIÁLNÍCH SÍTÍ. SLUŠNOST.. SLUŠNÍ LIDÉ JSOU V MENŠINĚ. VE ZNAČNĚ MENŠINĚ. A TOHLE JE VŠE PŘÍČINOU PROBLÉMŮ LIDSTVA.. VÁLEK, V HUBENÍ ŽIVOČIŠTVA Z V HONBĚ ZA HDP, S NÁSLEDNOU CELOSVĚTOVĚ NEMOCNOSTÍ, BÍDY, HLADU... OTEPLOVÁNÍ KLIMATU.** CESTA KU ZVLÁDNUTÍ SITUACE JE POUZE JEDINÁ. TA MÁ..DLE MÉHO_PÍSMÁ. SLUŠNOST KU BLIŽNÍMU, KU VEŠKERENSTVU VŠECH. PROTOŽE VŠAK.. POKUD.. TOHO LIDSTVO NENÍ SCHOPNO, PAK UŽ JEN.. AMEN. MŮŽE SI HOMO_SAPIENS ŘÍKAT, ZATÍM JEŠTĚ NĚJAKÝ ČAS: BYLO TO TADY NA ZEMI PLANETĚ KRÁSNĚ.. ŽIVOT DOSAVADNÍ TEN.

CO JE SLUŠNOST??

ZKUSTE SI TO TŘEBA VYGOOGLIT.

A NEBO SI TO RADŠI VYGOOGLIT VE VLASTNÍM ZÁJMU ANI NEZKOUŠEJTE. ~~

24.11.2022..JP: TAK SE NA TO PODÍVEJTE.. POLITICKÁ SFÉRA.. MARIÁN_JUREČKA A SPOL., MAFIA AUTOGENOCIDNÍ TA ČESKÁ VIZ AUTOGENOCIDA.CZ MNE SLEDUJE, VYRÁBÍ PO GENERACE ŽE SENIORŮ/SENIOREK ČR LIDÍ NESVĚPRÁVNĚ TÍM, ŽE JIM NEPONECHÁVAJÍ ŽÁDNÉ, ČI TAKŘKA ŽÁDNÉ FINANČNÍ PROSTŘEDKY K DŮSTOJNĚ U ŽIVOTU, ABY SI NAPŘÍKLAD MOHLI ZAJÍT ZA KULTUROU.. ATD.. U MNE SE NYNÍ TIHLE FAŠISTIC GRÁZLI DIVÍ, JAK TÓ, ŽE TENHLE INVALIDA MŮŽE BYDLET V BYTĚ A MÍT JEŠTĚ PENÍZE NA TO, ABY SI PLATIL WEBOVÉ STRÁNKY?? JE NUTNO TO ZKROUHNOUT!.. ŘÍKAJÍ SI TIHLE FAŠOUNI, ABY SE NÁM TADY TOHLE NEROZVINULO:

1.ZAŘÍDÍME POZDĚJŠÍ VĚK ODCHODU DO STAROBNÍHO DŮCHODU

2.POSTUPNĚ BUDEME SNIŽOVAT JIŽ USTANOVENÉ PENZE.. ABY SE NÁM TADY NEROZVÍJELI PELÍŠCI. PENZISTÉ PROSTĚ NEMAJ NÁROK ANI NA PARTNERSTVÍ SE ŽENOU.. NA RODINY. TEDY TOMUHLE JÁ ŘÍKÁM, JUREČKO, PORADNÍ TVŮJ FAŠISTIC ANSÁBLE, FIALO, BLAŽKU, BENDO, NACHERE, A SPOL, KŘIVÁČTÍ SRÁČI Z CZECH_RADIA ČESKÝ_ROZHLAS A SPOL : „APOLITICO_FAŠISTIC.. i AUTOGENOCIDNÍ.. ZMRDSTVÍ VŮČI LIDU ČR."

~~

24.11.2022..JP:

RUSKO JE TERORISTICKÝ_REŽIM.. TERORISTICKÝ_STÁT. NENÍ TO TAK, JAK PRAVÍ EUROPARLAMENT PONĚKUD DEMENTNĚ POTĚMKINOVSKY, ŽE RUSKO JEN TERORISMUS PODPORUJE. S_TAKOVOUHLE RÉTORIKOU.. MENTALITOU..VCELKU I SI LŽIVOU.. TO EUROPARLAMENTE ZABAL(TE).

~~

25.11.2022..JP: KOKOTI/PINDY.. TO JSOU LIDÉ například Z CZECH RÁDIA „ČESKÝ_ROZHLAS" (92,6FM), CZECH (FASCISM VŮČI LIDU ČR.. i AUTOGENOCIDNÍ..MAFIA TA) SPOLU S DALŠÍMI FAŠISTIC MEDIA_STUPIDO SOUHAJZLÍMI , KTERÍ SE NA UVEDENÉM NÁZVOSLOVÍ V MIKROFONU DO ÉTERU VEŘEJNOSTI NARÁŽKOVĚ.. JAKOBY SKRYTĚ LEČ NEPOKRYTĚ.. VŮČI MNĚ NEUSTÁLE RÁDI/RÁDY...„TOČÍ". NEŽLI SE JIM TAHLE JEJICH STUPIDO FAŠISTIC MÁNIE.. DOTOČÍ. JÓ.. NA TOMHLE VIDÍME ÚROVEŇ.. STAV.. MENTALITY_TÉ. TOHLE JE, A JINÉ JEJICH PODVRATNÉ STUPIDITY ZÁŠKODNICKÉ, DOBRU PODVRATNÉ, NA CO SE.. I NEJEDNOU Z DOTACE RŮZNĚ, ZA POPLATKY I LIDU JIM HRAZENÉ, TIHLE PRDELÁČI, TIHLE SRÁČI.. ZMŮŽOU.

~~

25.11.2022.. JP: JSOU TACÍ, KDOŽ TVRDÍ, ŽE

„JATKA",

CHOV ZVÍŘAT NA

„JATKA"

JE.. PODLE NICH: „ŽIVOČIŠNÁ_VÝROBA".

(„OKOUZLUJÍCÍ" TÉMA.. TOŤ... ŽE??!!)

26.11.2022.. JP: DNEŠNÍ ORGANIZACI DEMONSTRACE NA LETNÉ PROTI USA.. POVAŽUJI ZA FAŠISTICKO_DEMENTNÍ.

28.11.2022..TÉMA: HOLANDSKO.. /JP:TEDY PŘED TITULY SI NA ZADEK NESEDNU.. TYPY KRÁL/KRÁLOVNA, NEBO I JINÉ.. NAPŘÍKLAD i V ČR.. / CO SE POJMU 'HOLANDSKO' TÝKÁ, LZE VNÍMAT JISTÉ NEMALÉ ZNÁMKY JEJICH NABUBŘELOSTI. A MNĚ SE TEDY HOLANDSKO OPAKOVANĚ PŘEDSTAVUJE RŮZNYMI SMĚRY PONĚKUD: KŘIVĚ. POKŘIVENĚ.. KŘIVÁCKY. COŽ I PODTRHUJE JEJICH SNAHA O UMĚLE NEUMĚRNĚ NAVÝŠENOU CENU PLYNU V SOUČASNOSTI (například). DEJTE POZOR, ABYSTE SE.. HOLANĎANÉ.., V_TĚ_VAŠÍ NABUBŘELOSTI TŘEBA i NEUTOPILI!

29.11.2022..TÉMA: SOCIÁLNÍ_SÍTĚ/SOCIAL_NETWORK.. / JP: PROVIDEŘI TĚCHTO, A OBDOBNÝCH PLATFOREM SE CÍTÍVAJÍ AŽ JAKOBY NADLIDI. A DÁCAJÍ TO PATIČNĚ NAJEVO, VČETNĚ PRVKŮ V CHOVÁNÍ SVĚM FAŠISTICKÝCH. JEDNÍM Z TAKOVÝCH PROJEVŮ například JE TO, ŽE VYŽADUJÍ NAD RÁMEC ZÁKONŮ STÁTNÍCH, PRAVDOU IDENTITU SVÝCH UŽIVATELŮ POD SANKCÍ BLOKACE, ZRUŠENÍ TAK ZVANÉHO U NICH WEB_PROFILU/ÚČTU UŽIVATELŮ/UŽIVATELEK. A TO I PŘESTO, ŽE LIDÉ ODEDÁVNA A ZÁKONNĚ RŮZNĚ VYSTUPUJÍ POD RŮZNYMI i PSEUDONYMY, Z NEJRŮZNĚJŠÍCH DŮVODŮ. JDĚTE SI, PROVIDEŘI UVEDENÝCH A JINÝCH SOCIAL_NETWORKS S TAKOVÝMI VAŠIMI RÁDOBY SI MANÝRY DO ŘITI!!!

29.11.2022..TÉMA: TELEVIZNÍ MODERÁTOR ČT24 DANIEL_TAKÁČ.., ROZHLASOVÝ MODERÁTOR JAN_BURDA.., POSLANEC BENDA KTERÝ V ČESKÉM_ROZHLESE OPAKOVANĚ ŘÍKAL, ŽE ČESKÝ_LID V EXEKUCÍCH MUSÍ BÝT VŮČI PARLAMENTU V ROLI NEVOLNÍKŮ/NEVOLNIC: DANIEL_TAKÁČ MODERÁTOR ČT24 ..MENTAL Retro/STB KONZULTANT!!! KDY UŽ TITO A OBDOBNÍ ZMRDI VYPADNOU Z PROSTORU.. Z ÉTERU.. VEŘEJNÝCH SDĚLOVACÍCH PROSTŘEDKŮ??!! Z i POLITIKY..Z VEŘEJNÉHO PROSTORU POLITIKY!!??? TOTÉŽ/OBDOBA.. SE TÝKÁ JANA_BURDY Z CZECH_RADIA ČESKÝ_ROZHLAS (ČRO_PLUS 92,6FM)!!! FAŠOUNŮ OBECNĚ.

29.11.2022.. JP: POSLANEC MAREK BENDA DLE DNEŠNÍHO ROZHOVORU O NAHLAŠOVÁNÍ TRESTNÝCH ČINŮ JE KRETĚN NAPROSTO MINMO. ZÁKON UKLÁDÁ OBČANŮM ČR NAHLÁSIT TRESTNOU ČINNOST, A TO DO 8 DNŮ OD DATA, KDY SE O TOM DOZVĚDĚLI, PŘIČEMŽ ZÁKON NEUKLÁDÁ POVINNOST OBČANŮ(EK) OHLÁŠENÍ PODEZŘENÍ Z TRESTNÝCH ČINŮ ORGÁNŮM ČINNÝM V TRESTNÍM ŘÍZENÍ NEANONYMNĚ. UŽ JEN TOTO SAMO O SOBĚ UKLÁDÁ POVINNOST ORGÁNŮM ČINNÝM V TRESTNÍM ŘÍZENÍ SE OZNÁMENÍMI ZABÝVAT. JE NUTNO SI UVĚDOMOVAT, ŽE VĚTŠINA LIDÍ NEJSOU PRÁVNÍCI/PRÁVNICE, TUDÍŽ ANI TA JEJICH OZNÁMENÍ NEMUSEJÍ BÝT VŽDY RELEVANTNÍ, ALE MOHOU JEDNAT NA ZÁKLADĚ SVÝCH POCITŮ V DOBRÉ VÍŘE, ŽE KONAJÍ SVOU OBČANSKOU POVINNOST, ŽE KONAJÍ I OZNÁMENÍMI TO NEJLEPŠÍ. V RÁMCÍ VŮLE DOBRA PRO ŽIVOT, PRO I LIDSKOU DŮSTOJNOST.

POSLANEC BENDA BY BYL RÁD, KDYŽ BY PODEPSANÁ TRESTNÍ OZNÁMENÍ BYLA NADŘAZENA TĚM ANONYMNÍM, COŽ VŠAK JE KROK ZNAČNÝ OPĚT K NEVOLNICTVÍ, FAŠISTICKÝ.

29.11.2022..TÉMA: ROZHOVOR V RADIU S ANEŽKOU KOUZMIČOVOU V PODOBENSTVÍ VYJÁDRĚNÍ ZUZANY_ČAPUTOVÉ PREZIDENTKY O TOM, VYJADŘOVAT SE SLUŠNĚ.. SOUHLASÍM S PANÍ KUZMIČOVOU, I SE ZUZANKOU ČAPUTOVOU V TOM, AVŠAK JE NUTNO SI UVĚDOMOVAT, ŽE JSOU JISTÉ HRANICE, KTERÉ KDYŽ DRUZÍ PŘEKROČÍ, PŘEKRAČUJÍ..KAŽDODENNĚ, VYŽADUJÍ PRO NÁPRAVU VĚCÍ I V KOMUNIKACI S NIMI JÍT ZA HRANICE SLUŠNOSTI, KTEROU NÁM VYTYČILI i NAŠI PŘEDCI. DOSTALI ODE MNE FAŠOUNI..KGB_MENTAL PUTINO FAŠOUNI..KŘIVÁČTÍ.., MNOHÁ UPOZORNĚNÍ SLUŠNÁ, V PRŮBĚHU MNOHA LET, AVŠAK V IGNORANCI JEJICH, NECHÁVAJÍCH FAŠISMUS SVŮJ VYHNÍVAT, ROZVÍJEJÍC JEJ NEUSTÁLE, ..TOŽ..CO S NIMI ?!!!! DO KELU S NIMI !!! KAM PATŘÍ !!! ..KAM PATŘEJ!!!

30.11.2022.. JP: CHTĚLI BY, KŘIVÁCI, SOUHAJZLÍ_TOŤ, V HAMOUNÍ SVĚM, i DUŠI_MOU. STÁT SE JEJÍMI VLASTNÍKY, OTROKÁŘI. CO JÁ NA TO??

" !!! NASERTE_TITÓ_SI !!! "

~~

30.11.2021.. DĚTSKÉ NÁSILÍ 2022?? NIC NOVÉHO! JEN.. SOCIÁLNÍMI SÍTĚMI, INTERNETEM: ZNÁSOBENĚ_UMOCNĚNO!!! TAK SE PODÍVEJTE NĚKDY PŘES RAMENO DĚTEM, CO SLEDUJÍ NA SVÝCH MOBILECH.. NEBO I DOSPĚLÝM MUŽŮM.. JE TO TAKOVÁ VYLÍZÁRNA MOZKŮ UŽ OD MALA, OD MALIČKA V MÍŘE NEVÍDANÉ. KDO SE ODVAŽUJE ODHADNOUT BUDOUCNOST S TAKTO POSTIŽENĚ VYMYDLENÝMI MOZKY?? BUDOU LIDÉ TAKTO NEPOSTIŽENÍ, VE ZNAČNĚ MENŠINĚ JICH, O TĚCHTO VYPATLANÝCH MOZCÍCH ŘÍKAT: „VYPADAJÍ TĚLEM JAKO LIDÉ. ALE JEJICH DUŠE JSOU ZDEVASTOVANÉ." PŘIPRAVTE SE, LIDÉ, POKUD TOHLE NEZASTAVÍTE, NA TO, ŽE POKUD SE TITO LIDÉ ZDEVASTOVANÍ DUŠEVNĚ DOSTANOU DO POLITIKY, K FUNKCÍ, MŮŽOU PŘIJÍT KOLAPSY S NIMI, PROBLÉMY, DOSUD NEVÍDANÉ. COŽ MŮŽE ZAVDAT I PROBLÉMŮM VZNIKU NEPOKOJŮM I S TAKOVÝMI TO BUDOUCÍMI „LÍDRY/LÍDRYNEMI" PROHRANÝCH VÁLEK. TUDÍŽ CESTA TATO, INTERNETOVÁ, JE CESTOU LIDSTVA K PODPOŘE TERORISTICKÝCH STÁTNÍCH REŽIMŮ.. NÁSILÍ, FAŠISMU.. TEDY JDE O CESTU DO PEKEL.. 'HOMO_SAPIENS' SE VŠÍM VŠUDY.

~~

30.11.2022..JP: ZASTROPOVÁNÍ CEN ENERGIÍ??

A CÓ ZASTROPOVÁNÍ CEN !!! VODY??!!!

~~

30.11.2022.. JP: I AM.. AND: 'JESUS_SWISS_QUALITY_PLUS' / JSI Z EVROPY, ČI například Z AMERIKY, A MÁŠ LÁSKU SVOU..ŽENU.. NA UKRAJINĚ?? NO, JE LÉPE MÍT JI DOMA U SEBE, V BEZPEČÍ, NEŽLI POD PALBOU RUSKÝCH RAKET NA UKRAJINĚ!!! NA TOM SE SPOLU SNAD SHODNEME i VOLODYMYRE (ZELENSKYJ). NĚJAK, JAKO BY SE POZAPOMĚLO Z HLEDISKA OBRANY, OSVOBOZENÍ, NA MĚSTO: **MARIUPOL**. RUSI DĚLAJÍ RAKETOVOU MLHU JINDE, ABY UKRAJINCI NEMĚLI ENERGIU TO ŘEŠIT, VE SNAZE SE V MARIUPOLU RŮZNĚ.. I STYLEM ZLODĚJSKÝM, USÍDLIT, A POSÍLIT POZIČNĚ.

~~

1.12.2022.. TÉMA: OMEZENÍ EVROPSKÉHO SOUDU INFORMACÍ O VLASTNÍCH FIREM.. / JP: NO, NOVINÁŘSKÝ SVĚTE..MŮŽEŠ SI ZA TO ZE ZNAČNĚ MÍRY SÁM. EVROPA NENÍ SLEPÁ ANI BLBÁ, VIDÍ, JAK SE CHOVÁTE, ZEJMÉNA V ČR..SVĚT TEN TAK ZVANĚ NOVINÁŘSKÝ ČESKÉHO ROZHLASU, ČESKÉ TELEVIZE (COŽ NENÍ ZANEDBATELNÉ), JE FAŠISTICKO ZVRÁCENOU MORÁLNĚ I MENTAL PUTINO STYLE OSTUDOU JAK ČR, TAK I EVROPY, SVĚTA. TAKŽE MŮŽETE BÝT RÁDI, ŽE EVROPSKÝ SOUD VÁM DÁVÁ DISTANC POUZE TAKTO, SYMBOLICKY, PROZATÍM. BERTE TO JAKO VÝSTRAHU, POKUD BUDETE I NADÁLE HNUSNÍ, JAKO DOPOSUD, HOJNĚ, TAK LZE PŘEDPOKLÁDAT DALŠÍ KROKY PROTI TOMUTO COBY PREVENCI OBRANY, KTERÁ JE POCHOPITELNÁ. AŽ SE TEDY PAK BY V BUDOUCNU NĚKDO PTAL PO PRÁVNÍM STÁTĚ A PRÁVU VOLNÉM NA INFORMACE, NECHŤ SE TITO LIDÉ NEJDŘÍV NAVRÁTÍ K POJMU: MORÁLKA, SLUŠNOST, HUMANITA, LIDSKOPRÁVNO, LIDSKÁ DŮSTOJNOST. BEZ TOHO ANI PODLE MÉHO NÁZORU TAKOVÍ LIDÉ ZVRHLÍ, ZVRÁCENÍ MORÁLNĚ, MÍT VOLNÝ PŘÍSTUP KE VŠEM INFORMACÍM, KDY TOHO UVEDENÝM ZVRHLÝM AMORÁLNÍM ZPŮSOBEM I ZNEUŽÍVAJÍ, I MNOHDY OPLZLE, MÍT (Z HLEDISKA OBRANY HODNOT ZDE ZMÍNĚNÝCH PRO ŽIVOT) NESMÍ.

~~

2.12.2022..JP: KVALITA SČÍTÁNÍ POČTU BEZDOMOVců A LIDÍ V BYTOVÉ NOUZI ŽE STRANY MINISTERSTVA PRÁCE A SOCIÁLNÍCH VĚCÍ ČR JE FAŠISTICKY TRISKNÍ. LETOS, OBDOBNĚ JAKO V UPLYNULÝCH LETECH, UVÁDĚJÍ STEJNÁ ČÍSLA (VIZ například EUROZPRAVY.CZ), TEDY CCA PĚTINU ČÍSEL MATEMATICKO_STATISTICKY PRAVDIVÝCH. VÍCE PODROBNOSTÍ O TOMTO TÉMATU POPISUJI ZDE:

'JP DENNIK 4.LIVE' .

~~

3.12.2022.. JP: JAKÉKOLI ČI I BYŤ I JEN ČÁSTEČNÉ SOUHLASENÍ S PUTINISMEM, S ÚTOČNOU NYNÍ RUSKOU VÁLKOU NA UKRAJINĚ, TEDY S ÚTOKY NA UKRAJINSKÉ OBYVATELSTVO, NA UKRAJINSKÉ ÚZEMÍ, JE NAPROSTO NEOSPRAVEDLNITELNÝM FAŠISTICKÝM PUTINISMEM, A TO PLATÍ I PRO RÁDOBY INSTITUCIONÁRNÍ RŮZNĚ TVRZENÍ, NAPŘÍKLAD OD ČESKÉ ADVOKÁTNÍ KOMORY O TOM, ŽE KAŽDÝ ČLOVĚK MÁ PRÁVO NA SVŮJ OSOBNÍ NÁZOR. / JP: LIDÉ MAJÍ PRÁVO NA SVOJE NÁZORY, OVŠEM TAKÉ S ODPOVĚDNOSTÍ ZA NĚ, POKUD JDE NAPŘÍKLAD O SCHVALOVÁNÍ TERORISMU, FAŠISMU, COŽ MENTALPUTINISMUS, "KGB/RetroSTB_STRATEGY" JSOU.

TAKŽE VYJADŘOVÁNÍ ČESKÉ ADVOKÁTNÍ KOMORY TÍM HLE SMĚREM, BEZ TOHO ABY STÍHALA TY, KDOŽ SE VEŘEJNĚ VYJADŘUJÍ PODPOROU PUTINISTŮ S VÁLKOU NA UKRAJINĚ JIMI REALIZOVANOU ÚTOČNĚ, BEZ JEJICH STÍHÁNÍ, Z ČESKÉ ADVOKÁTNÍ KOMORY TAK SE STALA FAŠISTICKÁ, MENTAL PUTINSKÁ INSTITUCE. A VŮBEC MNE NEZAJÍMÁ PROCENTUÁLNÍ PODÍL TAKOVÉHO SMÝŠLENÍ, TAKOVÉHO UVAŽOVÁNÍ. TOHLE SL. ZEJMÉNA TAKOVÁTO INSTITUCE, NESMÍ DOVOLIT, POKUD CHTĚLA BÝT INSTITUCÍ EVROPSKOU, MÍROTVORNOU, SPRÁVEDLIVOU. OVŠEM..TOHLE ZAPOČALO UŽ PŘED CCA 25 LETY, PŘETRVÁVAJÍC TO DODNES TÍM, ŽE UVEDENÁ INSTITUCE MLČÍ CELÁ TA DLOUHÁ LÉTA K TOMUTO:

AUTOGENOCIDA.CZ PASOUC SE PARAZITÁLNĚ NA TOM MNOHA JEJICH ČLENY..PRÁVNÍKY..ADVOKÁTY..MUŽI Z NICH I ŽENAMI., KTEŘÍ JSOU ZÁROVEŇ NEJEDNOU I NEHORÁZNĚ ČLENY(ČLENKAMI) FAŠISTICKO_MAFIOZNĚ VYMAHAČSKÉ STRUKTURY například ČESKÉ EXEKUTORSKÉ KOMORY A SPOL., NEJEDNOU FAŠISTICKO NECHUTNĚ KOOPERUJÍCÍCH například i S NOTÁŘI/NOTÁŘKAMI PASOUC SE NA DĚDICTVÍCH PO ZEMŘELÝCH. TO JE ČR. „LAHŮDKA“, ŽE ???!!!

~~

17.12.2022..JP: BLBĚ SE CULENÍ, BEZCÍLNĚ, PTANÍ SE TĚJBA ANKETOVĚ: MÁTE RÁDI TOHOHLE třeba i zatím jen potenciálního POLITIKA/POLITIČKU?? TAK TOHO JSME SI UŽILI, například S BABIŠEM, HAFO. TEDY: DOSTI. MNE ZAJÍMÁ KONSTRUKTIVNOST, ČINY. PODLE TOHO JE NUTNO POSUZOVAT I VOLIT PŘI VOLBÁCH. PŘIBLBLE SE CULIT UMÍ KDE KDO.. I S AKADEMICKÝM TITULEM.

/ NEDÁVNO JSEM NA NÁMĚSTÍ MÍRU V PRAZE KRITIZOVAL CHOVÁNÍ NĚKTERÝCH MODERÁTORŮ, MODERÁTOREK ČT TAMNÍMU TÝMU S KAMERAMANEM.. KAMERAMAN NEOTÁLEL S REAKCÍ MI, ŽE ONI MAJÍ SVÉ MODERÁTORY/RKY RÁDI. / NO, NA TAKOVÉHLE STUPIDNÍ REAKCE UVEDENÉMU FAŠISTICKÉMU KLANU SERU. JEHO KOLEGA, KDYŽ JSEM MU POVYPRÁVĚL NĚKOLIK HISTOREK CHOVÁNÍ MODERÁTORŮ/MODERÁTOREK, TAKŘKA LAPAL PO DECHU.. EVIDENTNĚ SLUŠNÝ ČLOVĚK.. TAKOVÉ HNUSY SE JEN TAK NEZAŽIJÍ. TAKOVÝCH HNUSŮ JSOU SCHOPNI JEN LIDÉ BEZ JAKÝCHKOLI MORÁLNÍCH ZÁBRAN. A SLUŠNÝ ČLOVĚK JE VE CHVÍLI, KDY SE O TOM Z VYPRÁVĚNÍ DOZVÍ, RÁD, ŽE TÓ ROZDÝCHAL.

TOLIKO DNES ODE MNE K TÉMATU: ZDA MÁTE RÁDI TOHO KTERÉHO: POLITIKA/POLITIČKU. (LIDÉ TOHO I OBDOBNÉHO NAVYMÝŠLEJÍ, RÁDOBY PRově, A JINÍ LIDÉ KVŮLI FAŠISTICKÉMU PR MARKETINGU HYNOU POD MOSTY. například..

~~

19.12.2022..JP: PRÝ V PŘEDVÁNOČNÍ DOBĚ MÁME BÝT SLUŠNÍ..DOČÍTÁME SE RŮZNĚ.. POLITICKO MEDIÁLNĚ.. / NO, ZAČNĚTE U SEBE, VY FAŠISTICKÉ VŮČI MNĚ, VŮČI I LIDU, RÁDOBY ŠIKANÉRSKO I SKRYTĚ ANTISEMIT FAŠISTICKÉ SVOLOČÍ. / ZMRDO TEAM CZECH_RADIA..ČESKÉHO ROZHLASU: REŽIE ČRO_PLUS 92,6FM, JAN_BURDA, MARTINA_MÁŠKOVÁ, LUKÁŠ_MATOŠKA, ONDŘEJ_LÁTAL..

~~

19.12.2022.. JP: TÓ SE TAK MLČÍ RŮZNĚ K BEZLIDSKOPRÁVNŮ.. V ČR., V BĚLORUSKU, V RUSKU., V TURECKU.,... TO SE TAK NAD TÍM MLČÍ, A MLČÍ.. POVĚTŠINOU I RADŠI., AŽ SI LECKDY.. LECKDE, LIDÉ V ČASE VŠIMLI, VŠÍMAJÍ, ŽE: JE VÁLKA.

~~

20.12.2022.. JP: ČESKÝ PREMIÉR PETR FIALA (NAPŘÍKLAD) SI NA UKRAJINĚ HRAJE NA „SPRÁVEDLIVÉHO“, DOMA VŮČI LIDU ČR PROVOZUJE SE SVOU POLITICKOU STRANOU A S DALŠÍMI, TOHLE:

AUTOGENOCIDA.CZ

~~VYJADŘUJE SE, ŽE NEBUDE VLÁDA ZAVÁDĚT CENZURU, PŘI TOM MI NA ÚROVNI SOFTWARE HACKERSKY ODPÁLILI INTERNETOVÉ PŘIPOJENÍ PROHLÍZEČE, MÉHO POČÍTAČE, TAKŽE SE Z PROHLÍZEČE DO INTERNETU NEDOSTANU, PONECHALI MI JEN MOŽNOST BROUZDAT SE PO INTERNETU ZMOBILU, COŽ MAJÍ NEJLÍP POD KONTROLOU..ABYCH PŘÍLIŠ NEZLOBIL..TEDY ABYCH PŘÍLIŠ NEPSAL..

LUKAŠENKO SI HRAJE NA POLICAJTA NEBES, LOVÍC SI BLOGGERY, SPORTOVCE V LETADLECH LETÍCÍCH KOLEM BĚLORUSKA, S CÍLEM JE UVĚZŇOVAT, COBY SVŮJ STRACH., PUTIN SI HRAJE NA POLICAJTA NA UKRAJINĚ DENACIFIKAČNÍHO, PŘIČEMŽ JE SÁM FAŠOUN HITLERSTYLE NA N'TOU, TERORISTA N.1 NA ZEMI PLANETĚ,

ERDOGAN V TURECKU SI HRAJE NA POLICAJTA V REGIONECH MIMO TURECKO, NA OSTROVECH, V SÝRII VŮČI KURDŮM, ZAPOMĚL JAKSI SVĚT NA TO, JAK SE DOSTAL K MOCI, ŽE VE VĚZENÍCH HNIJÍ BEZ SOUDU NA JEHO ROZKAZ MNOŽÍ V TURECKU JEN PROTO, ŽE SE KRITICKY VYJADŘILI PROTI ERDOGANOVĚ, TEN Z KRITIKŮ VŠECH DĚLÁ ROVNOU, PREVENTIVNĚ, RÉTORICKY, TERORISTY.. UVĚZŇUJÍC JE.

„SPORTEM KU ZDRAVÍ..“ ..PRAVÍ SE. NO, SMRT TISÍCŮ DĚLNÍKŮ STAVÍCÍCH AREÁL PRO MS VE FOTBALE V KATARU.. TO JE VRCHOL LIDSKÉ NESTOUDNOSTI, POHRDNUTÍM POJMU: SPORT..VE PROSPĚCH FAŠISMU.

SAÚDSKÁ ARÁBIE: JAK JE VŮBEC MOŽNÉ, ŽE SI NĚKDO JDE SE SVOU MILOU VYŘÍDIT NA KONZULÁT DOKLADY, A UŽ SE OD TAMTUD NEVRÁTÍ??!!! PO ČASE SE DOZVÍDÁME, ŽE TEN DOTYČNÝ BYL SNAD I ROZPUŠTĚNÝ VE VANĚ KYSELINOU, A NA PŘÍKAZ TAMNÍHO VLÁDCE..JEN PROTO, ŽE DOTYČNÝ BYL NOVINÁŘ, A COSI O NĚM, NEJSPÍŠ PRAVDIVĚ, NAPSAL..

JE TO TAKOVÁ.. V ČR MEDIA FAŠISTIC TURBULENC POLITIKA KDE JSOU RŮZNÍ LIDÉ S POKŘIVENOU MORÁLKOU ..NAPŘÍKLAD Z ČESKÉHO ROZHLASU..SOUČÁSTÍ TOHOTO FAŠISTIC TURBULENC SOUKOLÍ, DRTÍCÍ LID. AŽ UVIDÍME PERSONÁLNÍ ZMĚNY, JAK V UVEDENÉM RADIU, AŽ NEBUDE ČESKÝ LID OKUPOVAT TAKOVÝ ZRŮDO STALE MANN, JAKÝM JE NAPŘÍKLAD JAN_BURDA A SPOL., TEPRVE SI LID ČESKÝ, PLANETY ZEMĚ, BUDE MOCI ŘÍCI..NĚCO POZITIVNÍHO SE ZAČÍNÁ DÍT. TEPRVE PAK LZE OČEKÁVAT I ZMĚNY JINÉ V OBLASTI LIDSKOPRÁVNÍ VE SVĚTĚ. KDO SI MYSLÍ, ŽE SE VĚCI TY MOHOU ZMĚNIT I BEZ TOHO, TEN SE VELMI MÝLÍ. NEMOHOU, A NEZMĚNÍ..SE BEZ TOHO..BEZ PERSONÁLNÍCH ZMĚN TĚCH..NA POZICÍCH TĚCH. FAŠOUNI Z ČESKÉHO ROZHLASU JSOU JAK ŽÁBA NA PRAMENI ŽIVOTA, SPOLU S TĚMI V ČESKÉ POLITICE, V PARLAMENTU, V SENÁTU. DOKUD TYHLE ŽÁBY BUDOU SEDĚT NA UVEDENÝCH POZICÍCH, OKUPOVAT TAK LID, NIC SE NEZMĚNÍ. TEDY POGLEDEM SOUČASNOSTI SE NEZMĚNÍ ANI STAV VE SVĚTĚ, KDY JSOU VÁLKY..NAPŘÍKLAD. S TAKOVÝMITO ŽÁBAMI NA PRAMENI JEDNA VÁLKA SKONČÍ, A MŮŽE VZNIKOUT JINÁ, NEBO SE KONFLIKT MŮŽE ROZRŮST.. NA MÍSTO JEHO SKONČENÍ. S TAKOVÝMITO ŽÁBAMI NA PRAMENI, KTERÉ DĚLAJÍ, ŽE S NIMI JE VŠE V POŘÁDKU, SE LID PLANETY ZEMĚ SVÉHO SOUŽENÍ NEZBAVÍ. TIHLE ŽABAŘÍ SI HRAJÍ NA TO, JAK JSOU SPOLU J I JEDNOTNÍ.. NO..HRAJTE SI SVOU HRU TU, CHCETE LI, AVŠAK MÁ PRAVDA JE SLOVEM TÍM, I SOUDEM POSLEDNÍM. A ZA MNOU STOJÍ A JDE LID, ZA JEHOŽ PRÁVA .. ZA JEJICH OBHAJOBU.. MI DOPOSUD STÁLO ŽÍT.

~~

20.12.2022.. JP: TÉMA: „VELKÉ OČI“ .. V ČR JE CCA 12 MILIONŮ OBYVATEL.., Z TOHO CCA 4,5 MILIONŮ EXEKUCÍ MÁ NA KRKU CCA 700 TISÍC LIDÍ, DALŠÍCH CCA 300 TISÍC LIDÍ JE V BYTOVÉ NOUZI, SPOLU S TĚMITO V EXEKUCÍCH, DÁLE JE V ČR CCA 400 TISÍC TĚŽKÝCH ALKOHOLIKŮ, CCA 300 TISÍC LIDÍ ZÁVISLÝCH NA DROGÁCH, CCA 2 MILIONY LIDÍ ŘEŠÍ ZÁVAŽNÁ ONEMOCNĚNÍ TYPU „CUKROVKA“, 400 TISÍC LIDÍ ŘEŠÍ ONKOLOGICKÁ ONEMOCNĚNÍ, PSYCHIATRICKÉ KLINIKY PRASKAJÍ VE ŠVECH A TO JAK PRO DOSPĚLÉ, TAK PRO DĚTI, DOMOVY SENIORŮ JSOU PŘEPLNĚNÉ S ČEKACÍ LHŮTOU I TŘEBA 8 LET NA UMÍSTĚNÍ DO DOMOVA SENIORŮ.., DO TOHO INVALIDÉ.., NEMAJÍCÍ NEJEDNOU ANI KDE BYDLET.., TEDY, JAK VIDNO, PŘÍLIŠ ZE ZDRAVÉHO PRODUKTIVNÍHO JÁDRA Z ČESKÉHO LIDU NEZBÝVÁ. DO TOHO POSLUCHÁME RŮZNÉ MANIPULATIVNÍ ZKAZKY O TOM, KTERÉM ČESKÉM BYZNYSE..NAPŘÍKLAD MEDIÁLNĚ. / TEDY: RADIO, TELEVIZE, POLITICI, POLITICKÝ, NALIJTE SI ČISTÉHO, PRAVDIVÉHO, VÍNKA, BEZ LHANÍ SI, BEZ OBLBOVÁNÍ SE VZÁJEMNĚ, I BEZ OBLBOVÁNÍ LIDU. NEJSME ANI RAKUŠANÉ, ANI ŠVÝCAŘI, ANI JINÍ..JSME V ČR..ČEŠI. MŮŽETE SI SICE OPĚVOVAT NAPŘÍKLAD TYROLY A TAMNÍ ŽIVOTNÍ STYL..NAPŘÍKLAD, I TŘEBA BYZNYSMENSKY, ALE ČESKÁ REPUBLIKA MÁ CCA 70 OKRESNÍCH MĚST, SPOLU SE SVÝM OBYVATELSTVEM. MALOVAT SI SICE MŮŽETE TŘEBA I DEMENOVSKOU DOLINU, ČI KARLOVARSKÉ VRÍDLO, AVŠAK NAKONEC SE SEJDEME NAPŘÍKLAD U [KŘÍŽIKOVY FONTÁNY NA VÝSTAVIŠTI V PRAZE](#). ;-).

~~

20.12.2022.. JP: TÉMA. ‘MORÁLKA’ .. CO JE TO? TA: MORÁLKA?? ŽE ?? NO, S TAKOVÝMHLE OTAZNÍKEM, S TÍM I, ŽE SI KAŽDÝ/KAŽDÁ, CHCE MÍT NÁZOR NA TO, CO TO VLASTNĚ TA MORÁLKA JE SVŮJ INDIVIDUÁLNÍ, NEUNIFORMITNÍ, SE DŘÍV LIDÉ VYVRAZDÍ, NEŽLI ZACHRÁNÍ. TO JE, JAKO NAPŘÍKLAD S JOGOU, TEDY PŘESNĚJI S HATHA_JOGOU. ASI NIKDO NEPOCHYBUJE O JEJÍCH PŘÍNOSECH POZITIVNĚ PRO ZDRAVÍ, POKUD SE PRAKTIKUJE A POKUD SE PRAKTIKUJE PODLE JEJÍCH ZÁSAD. PŘESTO JSOU MEZI NÁMI TACÍ, KTERÍ I TO DOKÁŽÍ POKŘIVIT JAKÝMISI KECY O TOM, ŽE JOGA JE Z INDIE, A INDIE..TO JSOU FAŠISTÉ, FAŠISTKY..JEN PROTO NAPŘÍKLAD, ŽE JÁ MÁM NA JEDNOM SVĚM WEBU SYMBOLIKU ČÁSTEČNĚ HINDUISTICKÉ, ABY TO POHANILI (ČESKÝ_ROZHLAS.. ČRO_PLUS/HULÍŇÁCI TI.. SI TO DNES A DENNĚ DÁVAJÍC/SRÁČÍ TI PRÝ například ŽE ZELENÉ_VLNY OD HULÍNA.. DEJTE SI DOBRÝ POZOR, VY HOVADA OD HULÍNA ČRO NA TY VAŠE PINĎOURY, ABY VÁM JE CESTOU TOUTO NEVYHULILI CESTUJÍCÍ VŮKOL VÁS DO STAVU ÉTERIČNA.. TO BYSTE SE PAK MUSELI UŽ SPOKOJIT JEN S HULÍNEM TÍM..) NO, FAŠISTÉ..TEDY LIDÉ ZLÍ RŮZNĚ, JSOU NEJSPÍŠ K NALEZENÍ VŠUDE, TO ALE NEZNAMENÁ, ŽE V ČLOVĚKU MUSÍ ZEMŘÍT VNITRNÍ CIT PROTO, CO JE SPRÁVNÉ. PRO TO, CO JE SPRÁVNÉ PRO ZDRAVÍ, PRO ŽIVOT, PRO LIDSKOU DŮSTOJNOST, PRO OBRANU UVEDENÝCH HODNOT. BEZ OBRANY JICH SE LIDÉ STÁVAJÍ JEN LOUTKAMI FAŠISTŮ, I JEJICH SNADNÝMI OBĚTMI. ODSOUVÁNÍ PŘÍPADNĚ OBRANY HODNOT UVEDENÝCH, TEDY HODNOT HUMANITY, KŘESŤANSTVÍ, ZAPŘÍČINÍ V ČASE JEN PROHLUBOVÁNÍ PROBLÉMŮ, A JAK VIDÍME NEJEDNOU I VYŮSTĚNÍ VE VÁLKY. TEDY I TI, KDOŽ ODSOUVALI OBRANU TU, NAKONEC JSOU S PROBLEMATIKOU FAŠISMU VÍCE ČI MĚNĚ KONFRONTOVÁNÍ, AŽ UŽ PŘÍMO NA BITEVNÍM POLI VÁLEČNĚ, NEBO JINAK..A MOHOU DOUFAT, ŽE SE JIM VÁLEČNĚ BITEVNÍ POLE VYHNE..PŘÍČEMŽ ZA NĚ UMÍRAJÍ JINÍ. DNES JSOU TO UKRAJINCI ZA ZBYTEK EVROPY, SVĚTA.

~~

21.12.2022.. AFGHÁNISTÁN, ÍRÁN., ISLÁMSKÝ SVĚT., TAMNÍ ŽENY, VERSUS: JEJICH PRÁVA..A TAMNÍ MUŽSKÁ HOVADA, ZVANÍ SE TALIBÁN, ALKÁJDA A JINÍ..OBDOBNÍ HOVADA NÁCOVSKÝ VŮČI ŽENÁM TAMNÍM: V_JEDNOTĚ ŽEN TĚCH, JE SÍLA: „ZAVŘI OČI BROUKU..“ A NEMÁŠ NIC..“ ČÍM BYS DÁL POKOŘOVAL ŽENU SVOU, ČI JINÉ. / PANCÉŘOVKY, SAMOPALY, S TĚMI SI PAK MŮŽEŠ COBY S NOVÝM SVÝM KVÉROVÍM, PO CHVÍLÍCH TOUHY POLAŠKOVAT, S VYBRAKOVANÝMI ZÁSOBNÍKY, COBY TAK S HRAČKOVÍM SVÝM, POKUD SI TO PŘEŽIJEŠ. HOVADO TALIBÁNE.

~~

20.12.2022.. JP: MILION, MILION CVETOV.. RUSKÉHO KOLA CZECH_POLITIKŮ VÝMYSLOV../ MARIÁN JUREČKA SE DNES VEŘEJNĚ VYJADŘUJE SMĚREM KU LÉKAŘŮM, V PODSTATĚ JIM TENHLE NELÉKAŘ SDĚLUJE, ŽE JSOU TO ZLOČINCI VE SPOLČENÍ S GRÁZLY, CO PĚDSTÍRAJÍ ŽE JSOU NEMOCNÍ NA NEMOCENSKÉ.. / KOLIKRÁT JSEM UŽ TOHLE SLÝCHAL NAPŘÍKLAD ZA TOTÁČE??!! JUREČKO A SPOL., DUSÍŠ.. DUSÍTE, **ZMRDSKI FAŠISTICKY AUTOGENOCIDNĚ EXEKUČNĚ MAFIJNÍM LOBBY** ČESKÝ LID, A BUDEŠ.. BUDETE.. NEUSTÁLE SI NA LIDI VYMÝŠLET DALŠÍ A DALŠÍ OBLBOVACÍ SVIŇÁRNÝ??!! JDI.. JDĚTE SE S TÍM UŽ: VYSRAT!!! VY HOVADO FAŠISTICKÝ!!! UŽ TOHO JE: !!! DOST !!!

~~

20.12.2022.. POTĚMKINÓVO: MAMI, JÁ.. VÍŠ.. JÁ CZECH_POLITICO MÉDIA.. BY JSEM CHTĚLA.. / COPAK BY JSI: CHTĚLA?? / TOŽ.. TŘEBA LIDEM POMOCI S BYDLENÍM V PŘÍŠTÍM ROCE, SLIBOTECHNOVĚ PROVĚ. /HMM..A KDOPAK JSI? POLITICO_CZECH_MEDIA?? / NO, VÍŠ.. JÁ JSEM TA: PRDEL FAŠISTICKÁ VŮČI LIDU. UNAVUJU JEN PROSTOR, I MEDIÁLNÍ, PROVĚ..PRO_SI VOLEBNĚ..FAŠISTIC XINDLOVĚ. TO SE SEM TOHO VEJDE.. POTĚMKINOVĚ.. JEN TU ČÍSLICI 2 NA ČÍSLICI 6 PROSTĚ OPRAVIT NECHCI, V EXEKUČNÍM ZÁKONĚ, TO BY MĚL LID ČR MOŽNOST ŽÍT, A PROSPEROVAT. TO UZNÁŠ, MÁNÍ, ŽE TÓ DOPUSTIT PROSTĚ NEMŮŽU. ALE NA BOTY MU, LIDU, BEZ PODRÁŽEK, KLIDNĚ KVĚTINY MALOVAT I BUDU.. I ZPÍVAT MU, LIDU.. UMÍRÁČEK CO CHVÍLI, RŮZNÝ, BUDU..DNES TEDY UMÍRÁČEK O POMOCI LIDU S BYDLENÍM. TI BLBCI TO STEJNĚ NEROZKLÍČUJOU, ZBLAJZNOU TO, COBY KARTU ZASE JEDNU POKEROVOU, A ZÍTRA, POZÍTRÍ, JIM HODÍM DALŠÍ.. TO JEN TAK.. ABY POKER TEN BYL.. KDYŽ UŽ COBY PRDEL TA, JSEM.

~~

27.12.2022.. JP: LIDÉ V HOJNÉ MÍŘE, NAPŘÍKLAD ZDE UVEDENÍ:

<https://www.autogenocida.cz/inpage/fascism-czplus-jp-black-list/>

[HumanRights4.Live](#)

SRÁČSKYY, JAKSI UPOZADILI, REZIGNOVAL, NA POJEM: SLUŠNOST, LIDSKÁ DŮSTOJNOST, BEZPEČÍ, BEZPEČNOST..UPŘEDNOSTŇUJÍC V NEMALÉ MÍŘE POJEM: FAŠISMUS VŮČI BLIŽNÍM. TOTO JE VELMI ROZŘÍŘENÉ. HOMO_SAPIENS MĚL A MÁ STÁLE NA VYBRANOU, KTEROU CESTOU SE DÁT.

V PŘÍPADĚ VÝBĚRU FAŠISMU, ÚTOČNĚ VŮČI BLIŽNÍM JAKKOLI, COBY SVĚTONÁZORU, MUSEJÍ LIDÉ VŠAK POČÍTAT S TÍM, ŽE JDE O ENERGI SMRTI..SE VŠÍM, CO S TÍM JE SPJATÉ NA ÚROVNÍCH ENERGIÍ KOSMU.

LIDÉ, NAMÍSTO VZÁJEMNĚ SI POMOCI, DODRŽOVÁNÍ, RESPEKTOVÁNÍ LIDSKOPRÁVNA V_NEMALÉ MÍŘE VOLÍ STRÍLENÍ RŮZNĚ PO SOBĚ, AGRESORSKO_ÚTOČNĚ..A JEŠTĚ PŘI TOM MÍVAJÍ, I MEDIÁLNĚ, TENDENCI POPLÁCÁVAT SE PO RAMENOU, JAK JSOU SKVĚLÍ.

NO, NEJSOU TITO: SKVĚLÍ.

~~

26.12.2022.. JP: STOJÍM SI TAKHLE S CEDULKOU S NÁPISEM: **PRÁVNÍ STÁT.ORG** NA HRADČANSKÉM NÁMĚSTÍ V PRAZE, A VE CHVÍLI, KDY MNE OSLOVUJE KOLEMJDOUCÍ TÉMATICKY, ZAČNE VYRUČOVAT TAMNÍ HRADNÍ STRÁŽ S ŘEČMI SVÝMI O TOM, ŽE CHTĚJÍ, ABYCH SE PŘEMÍSTIL JINAM O KUS DÁL, KDE

NEBUDU VIDĚT. TEDY.. MĚLI BY RÁDI UKLIZENO OD TÉMATU **LIDSKÝCH PRÁV**
[. NO, ZVYKNĚTE SI HRADNÍ STRÁŽI A SPOL. NA TO, ŽE DOKUD BUDE SITUACE
TAKOVÁ, JAKÁ JE, ŽE **!!! OD LIDSKOPRÁVNA SE MNOU MÍT UKLIZENO PROSTĚ:
NEBUDETE !!! BUZEROVAT MNE TAKÉ NEBUDETE.**

~~

27.12.2022.. JP: CO NÁM NAPOVÍDÁ DĚNÍ SVĚTA 'HOMO_SAPIENS'?? TOTO, například: ??CO S PŘEBUJELÝM
TESTOSTERONEM MUŽŮ, S NAHROMADĚNÍM ZLA?? CO S POK5IVENOST9 CHARAKTERU ?? JAK U MUŽŮ,
TAK U ŽEN NEJEDNOU ?? **NO, TAK JSOU ARMÁDY, A: VÁLKY ÚTOČNÉ FANATICKY.** (*PODÍVÁME LI SE například
NA VIDEA, ČI DNES I NA JINÉ FOTKY Z REALITY VE SVĚTĚ RŮZNĚ, ZACHYCUJÍCÍ TENHLE ZBĚSILÝ
FANATISMUS VE SVĚTĚ RŮZNĚ, NELZE SI TOHOTO FENOMÉNU LIDSTVA, ANI V ŽIVOTĚ SAMÉM,
NEPOVŠÍMNOUT.*)

~~

27.12.2022.. JP: **UVEDENÍ ZDE FAŠISTIC VŮČI LIDU SRÁČI** ZE SVÝCH POZIC VEŘEJNÝCH, I RŮZNĚ
POLITICKÝCH, SVÝM I SVĚTONÁZOREM FAŠISTICKÝM VŮČI LIDU, MRŠÍ PO i DEKÁDY.. ŽIVOTA_ČAS LIDU..
ŽIVOT LIDU TEN. MAJÍC TIHLE FAŠISTIC SRÁČÍ Z TOHO JEŠTĚ I KAŽDODENNĚ RŮZNĚ SVOU SI PRDEL. ??
JAK DLOUHO SI TO LIDE (NEJEN V ČR) JEŠTĚ NECHÁŠ LÍBIT ?!!!!

~~

28.12.2022.. JP: MÉDIA V ČR ŘÍKAJÍ například O EVROPĚ, ŽE JE SOLIDNÍ. TAK SE PODÍVEJTE, JAK JE SOLIDNÍ
například: <https://www.autogenocida.cz/inpage/fascism-czplus-jp-black-list/>

~

29.12.2022.. JP: ČESKÁ REPUBLIKA PRÝ „COSI“ RATIFIKOVALA. A PRÝ, ŽE TO NEDODRŽUJE A JE TO ŽIVOTNĚ DŮLEŽITÉ. NÓ, ONA ČESKÁ REPUBLIKA TOHO ŽIVOTNĚ DŮLEŽITÉHO RATIFIKOVALA.., TEDY POLITICKÁ SFÉRA ČR../ NEDODRŽUJÍC TO..ú JAKO NAPŘÍKLAD **"VŠEOBECNOU DEKLARACI LIDSKÝCH PRÁV OSN"**.., JAKOUSI PRÝ I **"DOHODU O KRAJINĚ"**.. !!! OBĚ VŠAK: ŽIVOTNĚ DŮLEŽITÉ!!!

~

30.12.2022..RUSKÉ KOLO POLITICKÝCH TÉMAT/TÉMA: 'MIGRACE'. JP: MIGRACE NENÍ SPROSTÉ SLOVO, LIDÉ SE S NÍ MUSEJÍ, V RÁMCI HUMANITA, NAUČIT ŽÍT. JE PŘI TOM ZODPOVĚDNOSTÍ VLÁD, I JEJICH POVINNOSTÍ, VYTVÁŘET PRO POJEM 'MIGRACE' POZITIVNÍ PODMÍNKY, ZEJMÉNA DBÁT NA POČETNĚ I VHODNĚ VĚKOVĚ DEMOGRAFICKY NA GANDEROVOU VYVÁŽENOST A VYTVÁŘET PRO NÍ POZITIVNÍ, MOTIVUJÍCÍ, PODMÍNKY PRO ŽIVOT. POKUD TAK VLÁDY NEČINÍ, MOHOU SE SNADNO STÁT FAŠISTY/FAŠISTKAMI VŮČI LIDEM MIGRUJÍCÍM, A MOHOU VLASTNÍMU LIDU ZPŮSOBOVAT ZNAČNÉ PROBLÉMY, NEBOŽ Z PŘIROZENOSTI ČASTĚJI MIGRUJÍ TESTOSTERONEM OBDAŘENÍ MUŽI, NEŽLI ŽENY, A MOHOU TAK VYTVÁŘET AŽ INVAZIVNĚ OKUPAČNÍ PROSTŘEDÍ MUŽSKÝCH MIGRANTŮ NA ÚKOR OBYVATELSTVA ZEMĚ, DO KTERÉ CESTUJÍ. NENALEZNOU PAK K SOBĚ POČETNĚ VYVÁŽENĚ PARTNERSKÝ ŽENU, PARTNERKU, A VZNIKAJÍ TAK AŽ ARMÁDY FRUSTROVANĚ NEUSPOKOJENÝCH MUŽŮ, KTERÍ SE PID TÍMTO VLIVEM UDÁLOSTÍ MOHOU I DUŠEVNĚ POMÁTNOUT A BÝT ZLÍ, AGRESIVNÍ. TAKÉ TO I RŮZNĚ VIDÍME, KDY MUŽI ZDÁNĹIVĚ NEPOCHOPITELNĚ RŮZNĚ VE SVĚTĚ I VRAŽDÍ LIDÍ Z OKOLÍ, KTERÉ ZNAJÍ, ALE I KTERÉ NEZNAJÍ, NÁHODNĚ KOLEMJDOUCÍ. VE ŠKOLÁCH.., A PODOBNĚ. TAK SE CHOVAJÍ DUŠEVNĚ NEMOCNÍ POMATENCI. NO, CHOVAJÍ SE TAK LECKDY I POMATENCI NEMIGRANTŮ. JAKO NAPŘÍKLAD BREIVIK Z NORSKA.. KUPOVAL KILA HNOJIVA, ZBRAŇ SI MUSEL OBSTARAT, UNIFORMU POLICEJNÍ NEZÁKONNĚ, A PŘESTO JEJ POLICIE TAMNÍ VČAS NEZATKLA. NECHALI HO, NEVĚNOVALI MU POZORNOST, PŘESTOŽE TOHLE BYLO.. MUSELO.. BÝT ZNAČNĚ PODEZŘELÉ. TEDY PRO MNE JDE O FATÁLNÍ SELHÁNÍ NORSKÉ POLICIE V TOMTO PŘÍPADĚ. (například)

~

30.12.2022..TÉMA: LÁSKA V 'PRÁCI'.. JP: JE MI 54 LET, A ZA CELÝ ŽIVOT JSEM FUNKČNÍ VZTAH TRVALÝ ANI NA PRACOVÍŠTI, ANI VE ŠKOLE, NESHLEDAL.. NENAŠEL. TO JE DOSTI DLOUHÁ DOBA NA TO, ABYCH VIDĚL I SROVNÁNÍ například SE ŠVÝCARY/ŠVÝCARKAMI. TAM STAČÍ POHLED, A VZÁJEMNĚ SI TAM LIDÉ I LÁSKYPLNĚ REAGUJÍ, VZTAHOVĚ. V ČR ŽENY VYKAZUJÍ VYLOŽENĚ NEZÁJEM NA JAKÉKOLI PŘÍPADNĚ POHLEDY. NEVÍM, CO OČEKÁVAJÍ ČESKÉ ŽENY, SNAD.. ŽE SE MUŽI PŘED NIMI BUDOU PLATIT.. (PLAZIT).., ALE TAKHLE LÁSKA SKUTEČNÁ NEFUNGUJE, A FUNGOVAT NIKDY NEBUDE. NO, V SOUČASNOSTI MAJÍ ŽENY V ČR RÁDY SI NA DÁLKU VIRTUÁLNĚ ZJISTIT.. PROLUSTROVAT, O MUŽI VŠE, CO NEJVÍC TOHO, HLAVNĚ, JE LI PŘI PENĚŽÍCH, MAJETNÝ, A POHYBLIVÝ, TEDY NIKOLI NEMOCNÝ. NAPŘÍKLAD NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH, ČI V NĚKTERÉ Z FAŠISTICKÝCH ČESKÝCH ELEKTRONICKÝCH INTERNETOVÝCH SE ZNÁMEK.. TAK TO V ČR CHODÍVÁ. ALE TAKOVÁHLE PSEUDO SOBECKÁ LÁSKA,..NELÁSKA,LÁSKA HLAVNĚ K POCITU PENĚZ, HAMIŽNOST, TO NENÍ NIC PRO MNE. PSYCHO_KGB CZECH_SS_KGB STYLE MAFIJNÍ PAKÁŽ DEZINFORMAČNÍ TAKTO I LÁSKU.. NELÁSKU PROPAGUJÍC NEPRAVDIVĚ.. (ZVRÁCENCI OPLZLÍ nejednou, Z ČESKÉHO ROZHLASU.. Z ČRO_PLUS Z 92,6FM PROMINOU. JDĚTE SI DO ŘITI S NÁZOREM, ŽE TAKOVÉHLE VZTAHY V ČR FUNGUJÍ, BÝT VYJÍMKA MŮŽE POTVRZOVAT PRAVIDLO).

~

30.12.2022..PODLE JANA KALVODY, MINISTRA SPRÁVEDLNOSTI Z R. 1997,ČESKÁ REPUBLIKA(POLITICKÁ SFÉRA JEJÍ, VLÁDY ČR..) OBCHÁZEJÍ ZÁKLADNÍ HODNOTY EVROPSKÉ.. POJEM i: PRÁVNÍ_STÁT(TEDY I LIDSKOPRÁVNÍ_STÁT, JELIKOŽ TO JE S TÍM NUTNĚ SPJATÉ). PODLE MODERÁTORKY KÁJI_KOUBOVÉ Z CZECH_RADIO ČESKÝ_ROZHLAS_PLUS 92,6FM BY NA TOM ČR MOHLA BÝT JEŠTĚ MNOHEM HŮŘ.. JAK KALVODU SETŘELA. / JP: JÓ?? "KÁJI" ???! :

<http://www.FATAMORGANA.LIVE>

<https://AUTOGENOCIDA.CZ>

<https://PrávníStát.org>

!!!

~

30.12.2022.. JP: TI, KDOŽ SKRÝVAJÍ NA SEBE ADRESU ALESPOŇ V EMAILOVÉ PODOBĚ, ZPŮSOBUJÍ V DĚNÍ KOSMU ZNAČNOU DISHARMONIÍ, COŽ SE PROJEVUJE NEJRŮZNĚJŠÍMI ZPŮSOBY V REALITĚ. LIDÉ DNES MAJÍ SICE SOCIÁLNÍ SÍTĚ, ALE ZDALEKA NE VŠICHNI. ABSENCE MOŽNOSTI JEN TAK NĚKOMU NĚCO SDĚLIT TUDÍŽ PRO TY, KDOŽ NEJSOU ÚČASTNÍKY SOCIÁLNÍCH SÍTÍ ZPŮSOBUJE, ŽE SE TĚM DRUHÝM NEDOSTÁVAJÍ INFORMACE OD NICH, KTERÉ MOHOU BÝT NĚKDY VELMI DŮLEŽITÉ. NAVÍC ZDE MÁME ZÁKON KOSMU TEN, ŽE KOSMOS JDE SE MNOU PŘEDEVŠÍM. TEDY, JAKÉKOL MI NAHÁZENÉ KLACKY POD NOHY ZE STRANY RŮZNÝCH FAŠISTIC SRÁČŮ SE OBRACEJÍ PROTI NIM. KOSMOS JDE SE MNOU, A TUDÍŽ I S LIDEM. CO FAŠISTIC SRÁČI NAHÁZEJÍ PO KLACKÁCH, PO KLÁDÁCH, MNĚ POD NOHY, TO HÁZEJÍ POD NOHY I LIDU. NO, A PAK JSOU KLACKY, KLÁDY, KTERÉ HÁZEJÍ UVEDENÍ SRÁČI V MĚŘÍTKU UNACHNÉM LIDU. TOHLE BY SI VŠICHNI MĚLI UVĚDOMOVAT, A NENECHAT SI TO LÍBIT. JÁ SI TO TAKÉ NENECHÁVÁM LÍBIT, TEDY I ZA LID. KDYŽ BYCH I JÁ K TOMU VŠEMU MLČEL, NIC NEPODNIKAL, NECHAL TO BÝT, NO JAK BY TO NA ZEMI PLANETĚ VE SPOLEČENSTVÍ LIDÍ VYPADALO ??!?! TO SNAD ANI NECHTĚJTE VĚDĚT. POKUD JDE O MNE, NA SOCIÁLNÍCH SÍTÍCH UŽ NEJSEM, A ANI NEHODLÁM POBÝVAT NA NICH. POVAŽUJI TAMNÍ PROSTŘEDÍ ZA SPOLEČENSKY ŠKODLIVÉ, ZEJMÉNA I KDYŽ LIDÉ KVŮLI TOMU HOJNĚ SE ODSTRÍHLI OD KOMUNIKACE NORMÁLNÍ, I EMAILOVÉ, A UPŘEDNOSTŇUJÍ TOHLE..(MNOHOKRÁT MI BLOKLI FACEBOOK, ZABLOKOVALI NA SOCIÁLNÍ SÍTI RŮZNĚ PSANÍ.. NA TO TEDY ROZHODNĚ NERVY NEMÁM, A NEHODLÁM SI NEUSTÁLE ZAKLÁDAT NOVÉ A DALŠÍ PROFILY. PROVIDEŘI SOCIÁLNÍCH SÍTÍ, TEDY PO ZKUŠENOSTECH MOHU ŘÍCI FAŠOUNI TI, SI TO MOHOU STRČIT UŽ DO ŘITI.) TEDY SOCIÁLNÍ SÍTĚ. BEZ UVEDENÍ KONTAKTU JINDE NA SEBE, EMAILU, TO TAKÉ ZNAMENÁ, ŽE MNOHÉ, CO BYCH RÁD LECKOMU SDĚLIL, MU/JÍ PROSTĚ NESDĚLÍM, NESDĚLUJI, A TITO LIDÉ TAK PŘICHÁZEJÍ O ZNAČNĚ CENNÉ INFORMACE, NEJEDNOU I VELMI DŮLEŽITÉ PRO ŽIVOT. ALE ZA TO SI TITO MOHOU SAMI. POKUD NEDOHLEDÁM NA DOTYČNÉHO/DOTYČNOU..KONTAKT EMAILOVÝ, NECHÁVÁM OBVYKLE VĚC..MOŽNOST KOMUNIKACE S TAKOVÝM ČLOVĚKEM..S TAKOVÝMI LIDMI..NA DANÉ TÉMA.. BÝT.

.OBECNĚ LZE VNÍMAT, ŽE LIDÉ MNOHDY NEMLUVÍ S LIDMI, ALE NA NĚ, SHŮRY JAKSI, JEDNOSTRANNĚ. LZE TEDY V SOUČTU MLUVIT O PONĚKUD „ZAZDĚNÉM" POJMU: KOMUNIKACE. A TO I PŘESTO, ŽE LIDÉ MAJÍ POCIT, ŽE SOCIÁLNÍ SÍTĚ JSOU SPÁSNÉ. NO, JÁ TO VIDÍM NAOPAK, SOCIÁLNÍ SÍTĚ, KE KTERÝM LIDÉ VZHLÍŽEJÍ JAKO KE VŠEHOSTVOŘENÍ, TAKOVÝ PŘÍSTUP KE KOMUNIKACI V JEHO ŠIRŠÍM MĚŘÍTKU JE HROB LIDSTVA. UVEDENÝ ZPŮSOB UVEDENÉ „KOMUNIKACE" LZE SLEDOVAT U VLÁD STÁTŮ (SAMOZŘEJMĚ I U TĚ ČESKÉ..ČESKÝCH..) V NEMALÉ MÍŘE VE SVĚTĚ, ZE STRANY POLITICKÉ SFÉRY, PARLAMENTU, SENÁTU, PREZIDENTŮ NEJEDNOU..ALE I ZE STRANY MÉDIÍ, I TAK ZVANÝCH NOVINÁŘŮ..TEDY I ZE STRANY SVĚTA, KDE BY MĚL BÝT POJEM „KOMUNIKACE" ZMÁKNUTÝ NA VÝBORNOU..LEČ TOMU BÝVÁ TAK NA NEDOSTATEČNOU. TOMU ODPOVÍDÁ I DĚNÍ SVĚTA. NAPŘÍKLAD PUTIN KOMUNIKUJE UŽ SMĚREM „NA LIDI" ZEJMÉNA A POUZE RAKETAMI. (například). ISLÁMŠTÍ PAPALÁŠI, A ZVRHLÍCI, PROMLOUVAJÍ V TAMNÍCH REGIONECH NEJEDNOU SMĚREM KU ŽENÁM FORMOU JEJICH TOTÁLNÍM OMEZOVÁNÍM JEJICH NEJEN SVOBODY, ALE I IDENTITY A MOŽNOSTÍ SE PROJEVIT, MOŽNOSTÍ SEBEREALIZACE, JEN A POUZE ZA ÚČELEM TOHO, ABY TAMNÍM MUŽŮM KDYŽ SE JIM ZACHCE, I POD NEJEDNOU ZBRANÍ V RUCE, POUZE POODHALILY SVŮJ HÁBIT NA MÍSTĚ PRO POHLAVNÍ STYK. TO JE CELÉ FUNGOVÁNÍ ISÁMSKÉHO SVĚTA TOTO PRAKTIKJÍC, SCHOVÁVAJÍC TUHLE ZVRÁCENOST SVOU ZA POJEM: NÁBOŽENSTVÍ. JENŽE NÁBOŽENSTVÍ V SOBĚ OBSAHUJE POJEM „...ŽENSTVÍ" !!! TEDY I CÍRKEV ŘÍMSKOKATOLICKÁ, SEGREGUJÍC ŽENY PROFESNĚ ZE SVĚHO STŘEDU, V OBLASTI PROFESE KNĚŽEK, FARÁŘEK, SE CHOVÁ FAŠISTICKY K NIM, KU I ŽIVOTU, KU I TAK BOHU. JAK MŮŽE DOPADAT TAKOVÝ SVĚT, LIDSKÝ..DĚNÍ JEHO ?? NO, TAK, JAK DOPADÁ, TAK, JAK VYPADÁ, TAK, JAK JEJ VIDÍME. JE NUTNO SE UČIT, NAUČIT.. MOUDROST BOŽÍ..ŽIVOTA, PRO ŽIVOT !!! TEDY I KOMUNIKAČNĚ.

NA POČÁTKU BYLO SLOVO (MYŠLENKA A PAK SLOVO).

MLUVITI NA LIDI, POUZE A HLAVNĚ, BEZ MLUVENÍ LIDÍ "SPOLU VZÁJEMNĚ HLAVNĚ", TO JE CESTA NÁHROBNÍ, A VIDÍME TO NA ZEMI PLANETĚ VE SVĚTĚ LIDÍ AKTUÁLNĚ, A STÁLE VÍC A VÍC. KDY UŽ LIDÉ TUHLE PRAVDU POCHOPÍ, A ZAČNOU SE PODLE TOHO CHOVAŤ?? SMĚREM KU I MÍRU VE SVĚTĚ, KU LÁSCE..KU ŽIVOTU ?? MNOHO ČASU UŽ LIDSTVU NEZBÝVÁ NA NÁPRAVU VĚCÍ..ŽIVOČIŠTVO SI UŽ LIDSTVO Z VĚTŠINY VYHUBILO, HUBÍ SE RŮZNĚ I LIDÉ NAVZÁJEM..I PLÁNOVITĚ NEJEDNOU, I NAPŘÍKLAD JEDY NESLUČITELNÝMI SE ZDRAVÍM VKLÁDANÝMI DO POTRAVIN, S PRSTEM SVÝM NA LAPTOPU S AKCIEMI FARMACEUTICKÝMI..LIDÉ RŮZNĚ ZDRAVOTNĚ PŘEDČASNĚ ZMÍRAJÍC. SOCIÁLNÍ SÍTĚ HOJNĚ FUNGUJÍ TAK, ŽE MNOZÍ LIDÉ NĚKOMU PÍŠÍ NA JEHO PROFILU, A TEN/TA JEN ZŘÍDKA NEBO VŮBEC..NEREAGUJE. A VŠICHNI TOHLE PŘIJALI, JAKO ŽE TO JE MODERNÍ KOMUNIKACE. TO JE POUZE ..LEDA..TAK..MODERNÍ HROBství..SI.´.HOMO_SAPIENS´. TAKHLE TEDY JÁ SI POJEM "KOMUNIKACE" FUNKČNÍ, NEPŘEDSTAVUJI. NO, A PAK JSOU I TACÍ „BORCI/BORKYNĚ", KTERÍ SE ANI NEOBTĚŽUJÍ ODPOVĚDĚT NA SLUŠNÝ, TÉMATICKY I V CELKU PRO ŽIVOT DŮLEŽITÝ, EMAIL, Z ŘAD POLITICKÉ.. Z ŘAD VEŘEJNÉ I SFÉRY.. TAOVÍTO SE TAK SNAŽÍ UZURPOVAT SI RÁDOBY, ZDÁNlivĚ, POCIT SVÉ MOCI NAD DRUHÝM, NAD DRUHÝMI, ALE NĚJAK JIM UNIKLO, ŽE STAVÍ HROB TAK.. V ČASE..I SI.. //STŘEDOVĚK PRÝ NESKONČIL, STŘEDOVĚK PRÝ TRVÁ..NO, MOŽNOSTI VYVRAŽDĚVACÍ LIDÉ ZNÁSOBILI. **JÓ..ČASY MINULÉ, A například SLEČNA..SLIČNÁ SLAVNÁ: "SISI". (V MINULOSTI LZE SHLÉDNOUT SOUČASNOST). NO, VE ŠVÝCARSKU.. V SYMBOLU POJMU "PROSPERITA".. JSEM TOHLE NEVIDĚL. V TELEVIZI TAM ..KROM JINÉHO.. NEUSTÁLE BĚŽÍ POŘADY Z PARLAMENTU, LIDÉ JE SLADUJÍ I V PŘEDZAHŘÁDKÁCH RESTAURACÍ VENKU.. NO, RESTAURACE NEMUSEJÍ BÝT NUTNĚ JEN ALKOHOLOVÝMI NALÉVÁRNAMI. PAK SI V REFERENDECH ODSOUHLASUJÍ ZÁKONY, KTERÉ VŠAK..ŽÁDNÝ..NEODPORUJE V NIČEM..NENÍ V ROZKOLU V NIČEM S DOKUMENTEM: **VŠEOBECNÁ DEKLARACE LIDSKÝCH PRÁV OSN. V ČR JE TO OBRÁCENĚ, UVEDENÝ LIDSKOPRÁVNÍ DOKUMENT JE V ČR TOTÁLNĚ TABUIZOVÁN, ČR JEJ RATIFIKOVALA, ALE RADŠÍ SI UZÁKONILA DOKUMENT LIDSKOPRÁVNĚ ZNAČNĚ VYKUCHANÝ S NÁZVEM „LISTINA LIDSKÝCH PRÁV A SVOBOD", KTERÝ MÁ VŠAK K PŘEDCHOZÍMU LIDSKOPRÁVNÍMU UVEDENÉMU ZDE DOKUMENTU ZNAČNĚ OBSAHOVĚ ROZSAHEM POVINNOSTÍ UVEDENÝCH ZE STRANY STÁTU VŮČI LIDU, DALEKO. EU TO OBŠLEHLA DOKUMENTEM S NÁZVEM: LISTINA LIDSKÝCH PRÁV A SVOBOD EU. TO ABY STÁTÝ NEMUSELI NIC MOC DĚLAT PRO LID. NO, A PODLE TOHO TO I NA SVĚTĚ VYPADÁ,** SLOVO MÍVAJÍ V HOJNÉ MÍRE, I FUNKCE, ZEJMÉNA V ČESKÉ REPUBLICE, FAŠISTÉ/FAŠISTKY, JAK POLITICKÉ, I TI LECKDY V EUROPARLAMENTU Z NICH, TAK I JINAK VEŘEJNĚ FUNKCE/POZICE..NAPŘÍKLAD V MÉDIÍCH.. NEJEDNOU. **JE TO HNUS. NO, ALE STÁLE ZŮSTÁVÁ SKUTEČNOSTÍ, ŽE ČR VŠEOBECNOU DEKLARACI LIDSKÝCH PRÁV OSN RATIFIKOVALA. TEDY STÁT MUSÍ BÝT PRVNÍ, KDO DODRŽUJE SI STANOVENÉ NORMY, ZÁKONY. POKUD TO NEDĚLÁ, NEDODRŽUJE LIDSKOPRÁVNĚ, NENÍ TO PRÁVNÍ STÁT. A TAKOVÝM STÁTEM JE ČESKÁ REPUBLIKA. JAK BYCHOM TEDY MOHLI OČEKÁVAT, ŽE KDYŽ SRDCE EVROPY, SVĚTA..ČESKÁ REPUBLIKA.. NEDODRŽUJE LIDSKOPRÁVNĚ, MEDIÁLNĚ I POLITICKY SE NEUSTÁLE CHODÍ OKOLO POJMU „MINIMÁLNÍ NEZABAVITELNÁ ČÁSTKA EXEKUTORY, PŘI ODDLUŽENÍ" („LIDÉ ZMÍRAJÍC NA ULICÍCH COBY BEZDOMOVCI) JAKO OKOLO HORKÉ KAŠE PŘÍČEMŽ SI POSLANCI S PAVLEM BLAŽKEM USTANOVLILI EXEKUČNÍ ZÁKON NA MÍRU PRO SEBE, PRO SVÉ BLÍZKÉ A VĚNUJÍ SE EXEKUTORSTVÍ MAFIJNĚ STŘETOJÁJMOVĚ CZECH_SS_FAŠISTICKY.. TYPOLGICKÝM PŘÍKLADEM JSOU například PAVEL BLAŽEK PRO SVOU MANŽELKU, PAVELNĚMEC, KTERÝ ŠEL DĚLAT EXEKUTORA..JE TO HNUS. ŽE..JAK BYCHOM MOHLI OČEKÁVAT, ŽE BUDE LIDSKOPRÁVNĚ DODRŽOVAT OKOLNÍ SVĚT ??!!!** **VZPAMATUJTE SE !!!.** SRÁČI MANTAL/PUTINŠTÍ KŘIVÁČTÍ Z ČESKÉHO ROZHLASU MAJÍ NEUSTÁLE TENDENCI JEN VŠE OKECAT, A CO PÍŠI, RELATIVIZOVAT. NO, MÁ TO HÁČEK..JAK I SAMI PŘIZNALI, NA MOJE SLOVA JAKSI PROZŘETELNĚ VŽDY DOŠLO..MÁM TO TAK OD MALÍČKA. COŽ S SEBOU NESE I ZNAČNÝ POCIT ZODPOVĚDNOSTI ZA TO, CO ŘÍKÁM, NEBO PÍŠI, SMĚREM KU LIDSTVU, VE SNAZE..VE SNAHÁCH..O BLAHO LIDU CO NEJLEPŠÍ. SRÁČI IN STYLE MENTAL/PUTINŠTÍ, KTERÍ SE ZMŮŽOU JEN NA SVĚ SI KAŽDODENNÍ KŘIVÁCTVÍ..PROMINOU.**

~

20.12.2022.. JP: TÉMA.. **‘LÁSKA’..TO TA PARTNERSKÁ SE ŽENOU (PROVOKATÉŘI, GAYOVÉ..PROMINOU). VNĚJŠÍ PROSTŘEDÍ ČESKÉ MI LÁSKU COBY DIAMANT..POKLAD.. UKRADLO, NYNÍ SE SNAŽÍ VYVOLÁVAT DOJMY, ŽE MUSÍM COSI..CESTOVAT NAPŘÍKLAD, HONIT COBY HONIČ LÁSKU KDESI.. NO, LÁSKA TA, COBY POKLAD V PODOBENSTVÍ I POKLADU NILU SNAD.. PŘIJDE ZA MNOU, JÁ NEMUSÍM JI HONIT KDESI. LÁSKA TA, MÁ LI BÝT, SE MNOU ŽÍT, PŘIJDE ZA MNOU, TŘEBA K LABUTÍM, ČI JINAM..ALE ZA MNOU..KE MNĚ, A ZŮSTANE SE MNOU. NEMUSÍM JI KDESI HONITI, STAČÍ MI JEN SI NA NI V KLIDU POČKAT.**

~

~ ~ ~

35

- ['JP' RECENZE \('3'\)](#)
- [Články JP RECENZE 3](#)
- ['JP' RECENZE \('2'\)](#)
- [Články JP RECENZE 1](#)
- ['JP' RECENZE '](#)
- [ODBĚR 'JP' NOVINEK'](#)

Počasí Praha

v Praze

Předpověď na
30.12.2022 21:00



7 °C

Vítr:  4 m/s
Tlak: 1016 hPa

Zítřka		15/8 °C
01.01.		14/9 °C
02.01.		10/7 °C

30 prosinec

2022

David

týden 52

~ ~ ~

"LŽÍCE" & „SEKTORIČNO"

['JP' RECENZE ČLÁNKY' » "LŽÍCE" & „SEKTORIČNO"](#)

5.2.2022, JP

„NĚKDY 'JEN ZPÍVAT' NESTAČÍ" (*třeba i jen 'SI'). (Karel Gott)...

/ *poznámka MOJE /

SEKTORIČNO.. ZPLNA HRDLA .. ČI LÁSKOU V HROBĚ ..??

VŠE DÁ PRÁCI. VELKOU PRÁCI. I SE: NARODIT .

"A" : **??!** JAK K TOMU PŘIJDE " ŽIVOT " **??!**

??! JAK K TOMU PŘIJDOU "LIDÉ" **??!**

K TOMU, ŽE PRDELÁČI, SRÁČI, POLITIČTÍ JIM NEJSOU OCHOTNI PROJEVOVAT SNAHU ZAJIŠŤOVAT JIM: "VŠEM LIDEM" PODMÍNKY **??!**DŮSTOJNÉHO ŽIVOTA??!.. NEJEDNOU *i například !!* AUTOGENOCIDNĚ!!.., A STEJNĚ TAK, ŽE SI Z TOHO VŠEHO DĚLAJ LIDÉ V MÉDIÍCH NEJEDNOU RŮZNĚ, I RÁDOBY MOCENSKY, I JINÍ TAK PRDELÁČI_SRÁČI SVOU SI ..i celkem HNUSNĚ.. „PRDEL" **??!**

•

ONO VYROBIT například TAKOVOU: " LŽÍCI " ..

TAK TO DALO LIDSTVU .."ŽIVOTU SI" .. PRÁCI VÝVOJOVĚ EVOLUČNĚ PO MILIONY LET VÝVOJE ŽIVOTA NA ZEMI. KDO TO MŮŽE OCENIT *například PÁR ŠESTÁKY..ČI BANKOVKAMI ?* TO NEJDE. ALE LIDSTVO SI USTANOVILO JAKÝSI 'SEKTORismus', TAKŽE *například* TAKOVÁ LŽÍCE JE DOSTUPNÁ DNES MNOHA LIDEM BĚŽNĚ V OBCHODECH. NO, NE VŽDY A VŠUDE, A TO ANI DNES..NA PLANETĚ ZEMI.

ONO..VYROBIT TAKOVOU.. 'LŽÍCI' ..TAK TO JE VELMI NÁROČNÝ PROCES. A PŘESTO DNES LIDÉ SI ANI TO NEUVĚDOMUJÍ, POVAŽUJÍ ZA SAMOZŘEJMOST, ŽE JI MAJÍ. ŽE JICH I VÍCE V DOMÁCNOSTI MAJÍ.

JE NUTNO NEJPRVE NAJÍT VHODNÉ MÍSTO NA TĚŽBU RUDY, TU JE NUTNO VYKOPAT..VYTĚŽIT, HORNICKY, ODVÉZT DO PECE, KTEROU TAKÉ TAK MUSELI LIDÉ SI VYROBIT, ROZTAVIT TU RUDU, ODLÍT, PAK PŘEVÉST ODLITEK DO LISOVNY, VÁLCOVNY, KTEROU TAKÉ MUSELI SI LIDÉ VYROBIT, A TEPRVE TAM DOSTÁVÁ TA VYKOPANÁ RUDA SEKTOROVĚ TVAR LŽÍCE. JE NUTNO JI ZBROUSIT, ZABALIT, ODVÉZT AOTOMOBILY NEBO JINOU DOPRAVOU K LIDEM DO SVĚTA, SEKTOROVĚ RŮZNĚ ROZČLENĚNÉHO. ANI PŘESTO, TEDY ANI PŘES TUTO SEKTOROVOST, KTEROU SI LIDSTVO USTANOVILO, SE NA VŠECHNA MÍSTA NA PLANETĚ VÝROBKY LIDSTVA KU VŠEM, ROVNÝM DÍLEM, NEDOSTÁVAJÍ.

A TO BYLA „JEN" LŽÍCE .. A.. PROZATÍM: PRÁZDNÁ. COŽ TEPRVE "TA" "PLNÁ"

?? ŽE ??

COŽ TEPRVE: "TA" LŽÍCE " : "ZDRAVĚ PLNÁ" ?? ŽE ??

"A" :

COŽ TEPRVE "TA" LŽÍCE " i: "DŮSTOJNĚ ZDRAVĚ PLNÁ" ?? ŽE ??

~~

‘JP~RECENZE..’

‘JP~POEZIE..’

~~~